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Tisztelt Magyar Pszichiátriai Társaság! 

Értesítjük, hogy a Prima Medica Egészségközpont 2022 május 7.-én 10-14 óráig a BKIK 

-ban (Budapest, I, Krisztina út 93-99)   szakmai továbbképzést tart, mely a Post Covid 

szindrómák vizsgálati eredményeiről, szövődményeiről, és a betegek ellátásáról 

szól. A képzési nap teljes programja levelünk mellékletében olvasható. A képzés 

pontszerző, ingyenes rendezvény. 

Májusi szakmai napunk hasonlóan az eddigiekhez a szakmák közötti kapcsolatot 

erősítését tűzte célul, hogy a határterületek érintésével minél magasabb szakmai szinten 

lássuk el betegeinket. Végre lehetővé válik a személyes találkozás, az előadások 

megszokott keretek közötti megtartása. Továbbra is elkötelezettek vagyunk abban, hogy 

a betegek magas szintű szakellátása mellett tudományos előadások megrendezésével is 

részt vegyünk az orvosképzésben.  

Különös aktualitása a jelenlegi rendezvénynek a Covid járvány, melynek sajnos már a 

hosszútávú hatásaival is megismerkedhettünk. Ennek szakmánkénti tapasztalatairól 

szeretnénk beszámolni a május 7.-i szakmai napunkon. 

Ezeken a rendezvényeken olyan szakmai eszmecserék létrejöttének szeretnénk 

lehetőséget adni, melyek új, együtt gondolkodó, támogató, egymásra figyelő közösségi - 

tudományos kapcsolatok kiépüléséhez vezetnek. Rendezvényeink célja továbbá, hogy 

segítséget nyújtsunk egy-egy speciális szakterület ellátásában, az egyes 

betegségcsoportok sikeres kezelésében, az adott területen megjelenő innovációk 

megismerésében és további elmélyült tudás megszerzésében. 

A "szabadon választható" továbbképzést a Szegedi Tudomány Egyetem akkreditálta. 

Orvosoknak 5 kreditpontot igazolhatunk a részvételért. A képzés térítésmentes. 

Kérjük tegyék elérhetővé a Társaság tagjai számára a jelentkezési lehetőséget. Az Oftex 

felületén lehet jelentkezni, jelentkezési határidő 2022. április 29. 

https://oftex.hu/project_o/actual_prg/system/launch.php?pg=./FRAME_main.php&ugrp=2 

 

Köszönettel: 
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